
平成27年度　学校教育に関するアンケート（保護者用）結果 喜多方市立第三小学校
【１回目　７月実施　／79　　回答率　95％】

質　　問　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

1 学校は教育方針や教育活動を保護者にわかりやすく伝えている。 47 28 0 0 0 75

2
学校は子どもにわかりやすく授業を行っている。
(お子さんは授業が「わかる」「楽しい」と言っている。） 39 31 4 1 0 75

3
学校は家庭への連絡を密に行ったり，お便り等で学校の様子をよく知
らせたりして，保護者と力を合わせて教育活動を行っている。 44 29 2 0 0 75

4
学校は不祥事防止に努め、保護者の相談や問い合わせに誠意をもっ
て対応している。 47 25 3 0 0 75

5
授業参観や学校行事に参加しやすい。
（実施時期・内容・方法等，保護者への配慮がなされている。） 46 24 4 1 0 75

6
学校は事故防止や不審者対策に力を入れている。
（学校だよりや学級だより，お子さんの話から，力を入れていることが
感じられる。） 50 24 1 0 0

7 お子さんは楽しく学校に通っている。（学校が「楽しい」と言っている。） 62 13 0 0 0 75

8
お子さんは学習した内容を身につけており，学力の伸びが感じられ
る。 30 35 10 0 0 75

9
お子さんは家庭学習の習慣が身についてきた。
（宿題を忘れずにやる。決められた時間，勉強する。） 32 31 10 2 0 75

10
学校は農業科や総合的な学習，校外学習，縦割り班活動など，豊か
な体験活動を行っている。　（お子さんが家に帰ってから，いろいろな
体験をしたことを楽しそうに話している。） 43 29 3 0 0 75

11 お子さんは楽しく読書しており，読書量も増えてきた。 19 32 21 3 0 75

12
お子さんは人前で話したり，自分の考えを書いたりする「表現する力」
が伸びてきた。 20 37 16 1 1 75

13
お子さんは自分なりの目標やめあてをもって，進んで取り組んだり，
努力したりしている。 17 42 16 0 0 75

14
お子さんは時間を守って行動したり，進んで決まりを守ったりしてい
る。 14 43 16 2 0 75

15 お子さんはあいさつや適切な言葉づかいができる。 16 44 14 1 0 75

16 お子さんは友達と仲良く，思いやりの気持ちをもって生活している。 35 38 2 0 0 75

17 お子さんは喜んで運動に取り組んでおり，体力の伸びも感じられる。 34 34 7 0 0 75

18
お子さんは健康や食生活に関心をもち，進んで健康な生活を送ろうと
している。 23 34 18 0 0 75

19
お子さんは安全に気をつけて生活しようとする態度が身についてい
る。 31 39 5 0 0 75

20
お子さんは時間やきまりを守ってテレビ・ゲーム・インターネットを使っ
ている。 18 27 26 4 0 75

21
家庭ではお子さんの話をよく聞き，気になることがあれば学校に連絡
している。 31 35 9 0 0 75

22
家庭では①早寝②あいさつ③朝ごはんなど，基本的生活習慣を意識
して，しつけている。 38 32 5 0 0 75

23
家庭学習や読書活動がしやすい環境づくりに心がけたり，励ましたり
している。 21 42 11 0 1 75

24 学校からのお知らせのプリントなどは丁寧に読んでいる。 31 41 3 0 0 75

25 授業参観や懇談会，PTA活動には必ず出るようにしている。 34 34 6 1 0 75

第三小学校の「よいところ」「もっとよくするアイディア」があったら書いてください。
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○あいさつがしっかりできている(6)  

○学年・男女を問わず仲がいい(4) ○子どもたちが素直で明るく元気(6) ○上級生は下級生を思いやりよい手本となり、下級生は上級生を

頼りにしている ○個々の個性を大切にしてのびのび生活できている(2)  

○保護者同士も子ども同様仲良く連携していると思う  

○先生方が親切で親しみやすく、子どもも親も相談しやすい (5) ○これまでの校長先生の中で一番話しやすく相談しやすい。 ○校

長先生がスポ少に理解がある ○先生方の一生懸命さが伝わってくる 
○全学年で交流を持って活動している  ○アットホームなところ、授業参観も楽しみ、入りやすい ○世代間交流等、様々な貴重な経験が

出来る  

○少人数なので子どもは全校児童の名前を知っている ○集団登下校  ○連絡網がしっかりしている 

●授業参観を増やしてほしい。(２） ●いろいろな姿を見たいので1日参観(フリー参観)があったらいい(2)  

●学校同士で同日の参観日にならないように調整してほしい(休暇が取りにくい) ●前月に休暇が決まるため、学校の行事などもう少し早く

知らせてほしい。  

●本を借りてきても読まないので学校で読書に力を入れてほしい ●月や金の荷物が多い日に体験活動が重なると更に荷物が多くなるの

で、体験活動の日程調整をしてほしい  

●現状に満足せず他校と比べ合うなど競わせるような活動をもっとやった方がいい(3) ●子ども一人ひとりともう少し向き合ってほしい  

●農業体験以外でも珍しい体験等を企画してほしい ●鼓笛隊のレパートリーが少なすぎる  

●いつでもどこでも誰にでも元気な挨拶が出来たらステキですね ●大規模校にはできにくい個々の個性を伸ばす教育(既にできているかも

しれませんが)  



喜多方市立第三小学校

質　　問　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

1 学校が楽しい 81 21 2 0 0 104

2
先生がわかりやすく教えてくれ、学習したことがよく分
かる。 76 21 7 0 0 104

3
家での学習をいつもしっかりとやっている。（宿題を忘
れない。決められた時間，きちんと勉強する。） 64 34 4 2 0 104

4
いろいろな体験学習があって楽しい。（校外学習・見学・実験
観察農業科・松の子活動など。） 87 16 1 0 0 104

5 読書が好きで，いつもたくさん読んでいる。 34 47 21 2 0 104

6
みんなの前で話したり，自分の考えを文に書いたりす
ることができた。 34 52 16 2 0 104

7 学期のめあてに向かって，いつも頑張っている。 44 53 7 0 0 104

8
時間を守って行動したり，決まりをきちんと守ったりして
いる。 54 41 9 0 0 104

9 あいさつやていねいな言葉づかいができる。 64 35 5 0 0 104

10 友達と仲良く，思いやりの気持ちをもって生活してい
る。 72 30 2 0 0 104

11 運動することが好きで，体力もついてきた。 66 31 5 2 0 104

12
早寝早起きをし、好き嫌いしないで食事し、元気な体を
作るよう気をつけている。 52 40 10 2 0 104

13
安全に気をつけて生活している。（道路や廊下の右側
を歩く、ルールを守って自転車に乗る、明るいうちに家
に帰る，等） 78 21 4 1 0 104

14 先生は話をよく聞き，ほめたり励ましたりしてくれる。 62 34 7 1 0 104

15
時間やルールを守ってテレビを見たりゲームをしたりし
ている。 47 30 20 7 0 104

＜第三小学校の「よいところ」「もっとよくする」アイディアなどを自由に書いてください。＞

【１回目】

平成27年度　学校教育に関するアンケート（児童用）結果
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【１回目　７月実施　回答数　１０４名／１０４名　　１００％】
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○みんなが挨拶してくれる・元気よく挨拶している(29) ○友達がたくさんいる・仲良し(20) ○みんな優しい・5・6年生が優しい(5) ○先生

方がやさしい(2) ○給食がおいしい ○ルールを守っている・先生の言うことをきいている(2) ○ちゃんと靴を履いている ○進んでトイレ

のスリッパをそろえる ○本もいっぱいあり運動もあってルールもあるからいい ○走っていたらみんな注意するところ ○校内がきれい

(2) ○静かに学習できるところ ○右側通行がいい  ○いろいろな行事・活動がある・いつも楽しいことがある(5) ○図書館に本がいっ

ぱいあって好き ○夏休みや冬休み前に安全を呼びかけている ○いろいろなことを呼びかけたり発表したりしている ○いいめあてを出

してみんながそれを守っている ○6年が毎日掃除をしている ○毎日マラソンをしている ○悪口を言わない ○緑がある 
 

●目当てをもっと守る ●仲良くする(5) ●親切にする(4) ●安全に気をつける ●「は」「さ」「み」歩きを守る・廊下を走らない(4) ●学
校に役立つことをする ●いじめたり泣かしたりしない・けんかしない・すぐに謝る(7) ●ＰＣでいろんな勉強をするといい ●注意をもっと

頑張る ●チクチク言葉を使わない・言葉遣いをよくする・呼び捨てにしない(5) ●無言清掃をする ●話をしている人の方におへそを向け

る ●授業に集中する ●挨拶を元気よくする(3) ●みんな協力し合いみんなで教え合う ●席替えを1ヵ月に1回にするといい ●ゲー

ム以外なら何でも持ってきていいようにする 

●校庭の雑草を取る(2) ●声を大きくする  



平成27年度　学校教育に関するアンケート（教師用）結果 喜多方市立第三小学校
の質問事項は、教職員用の独自項目です。 【１回目　７月実施　10名　】

質　　問　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

1 教育方針や教育活動を保護者にわかりやすく伝えてい
る。 4 6 0 0 0 10

2 子どもに分かる授業を行おうと努力している。 3 5 1 0 1 10

3
家庭への連絡を密に行ったり，お便り等で学校の様子
をよく知らせたりして，保護者と力を合わせて教育活動
を行っている。 4 6 0 0 0 10

4
不祥事防止に努め，保護者の相談や問い合わせにも
誠意をもって対応している。 8 2 0 0 0 10

5
授業参観や学校行事に保護者が参加しやすいように
実施時期・内容・方法等，配慮している。 3 5 0 0 2 10

6
学校事故防止や環境整備に努め、安全・安心な学校
づくりに力を入れている。 5 5 0 0 0

7
地域人材の活用や交流活動を積極的に行い、地域に
開かれた学校づくりを推進している。 7 2 0 0 1

8 楽しく学校に通っている。 7 3 0 0 0 10

9 学習した内容を身につけており，学力の伸びが感じら
れる。 0 6 2 0 2 10

10
家庭学習の習慣が身についてきた。
（宿題を忘れずにやる。決められた時間，勉強する。） 0 5 1 0 4 10

11
農業科や総合的な学習，校外学習，縦割り班活動など
の体験活動により，児童の心が豊かになってきてい
る。

4 5 0 0 1 10

12 楽しく読書しており，読書量も増えてきた。 1 4 1 0 4 10

13
人前で話したり，自分の考えを書いたりする「表現力」
が伸びてきた。 0 7 1 0 2 10

14
自分なりの目標やめあてをもって，進んで取り組んだ
り，努力したりしている。 1 6 1 0 2 10

15
時間を守って行動したり，進んで決まりを守ったりして
いる。 1 7 1 0 1 10

16 あいさつや適切な言葉づかいができる。 1 6 2 0 1 10

17 友達と仲良く，思いやりの気持ちをもって生活してい
る。 3 4 2 0 1 10

18 喜んで運動に取り組んでおり，体力の伸びも感じられ
る。 2 4 1 0 3 10

19
健康や食生活に関心をもち，進んで健康な生活を送ろ
うとしている。 0 9 0 0 1 10

20
安全に気をつけて生活しようとする態度が身について
いる。 1 8 0 0 1 10

21
時間やきまりを守ってテレビ・ゲーム・インターネットを
使っている。 0 3 3 0 4 10

22
児童理解に努め，一人一人の子どもの能力に応じた指
導を行っている。 2 5 1 0 2 10

23
チームワークを大切にしながら教育活動に取り組んで
いる。 6 4 0 0 0 10

23
教育課程及び学校運営全般を成果と課題を明らかに
しながら滞りなく実施している。 2 7 0 0 1 10

24
保護者や地域の信頼に応えられるように不祥事防止
の取り組みに努めている。 8 2 0 0 0 10

25 電話や来校者には丁寧に応対している。 8 2 0 0 0 10

26
自分なりの工夫・改善を加えながら、学級や校務分掌
の職務を誠実に遂行している。 2 8 0 0 0

学校教育をよりよくするための「工夫・改善案」があったら書いてください。
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